Gyorsitsuk a rendszert a gyorsuldssal balra. A hidrosztatikai nyomas a bal oldali kifolyénal p; = pgh, ahol ¢ a
viz stirtisége. A jobb oldali kifolyonal ps = ogh + oal. A kiomlési sebességek: v1 = kpy, ill. vo = kpa, ahol k£ adott
egyltthato. A t id6 alatt kiomls folyadéktértogatok: Vi = wit, ill. Vo = wqt. A tartalyokban a szintmagassagok:
x1 = Vi /q; xo = Va/q, tehét a szintkiilonbség:
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Ha az a - t pillanatnyi sebességet v-vel jeloljik, a TQ allandot pedig C-vel, akkor

xz = Cv.

A szintkiilonbség tehat a mozgas sebességével egyenesen aranyos. (Az eszkoz felhasznalhato sebességmérésre.)
Gdg Jdnos (Bp., Moricz Zs. Gimn., IIL o. t.)

Megjegyzés. A felsé tartély nyildsanak kozépen kell lennie, hogy a vizszint ferde volta ne befolyasolja a hidrosztatikai
nyomést a kifolyonal. Az © = Cv eredmény akkor is érvényes, ha a nem &allandé (ellentétes iranyu is lehet), de nem
nagyobb gh/l-nél. A példaban szerepls kifolyasi torvény akkor érvényes, ha a viz csoévon aramlik ki, mig egyszertd
nyilasra a Torricelli-torvény ad jobb kozelitést.



